

Příloha č. 4



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Vážený pan
Prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA
předseda České společnosti klinické
biochemie ČLS JEP

Ústav klinické biochemie VFN
U Nemocnice 2
128 08 Praha 2

V Praze dne 16. 8. 2011

Č. j.: MZDR 57524 /2011/DZP/1763/22

Vážený pane profesore,

potvrzují za Ministerstvo zdravotnictví přijetí Vašeho e-mailu ze dne 27. července 2011, jehož přílohou bylo stanovisko České společnosti klinické biochemie ČLS JEP ke kultivaci Seznamu zdravotních výkonů (dále také SZV). Tímto bych Vám chtěla poděkovat za zaslání připomínek, avšak dovoluji si reagovat na následující body:

1. K bodu ve kterém uvádíte, že nová verze SZV po kultivaci přinese významný pokles v oblasti laboratorního komplementu v kategorii PMAT (23 % lékařská mikrobiologie, 45 % klinická biochemie) bych uvítala doložení, z čeho toto tvrzení dovozujete.
2. K Vaši připomínce, cituji: „Není uvedena provázanost sazebníku na výši úhrady výkonů resp. hodnotu bodu a provázanost na úhradovou vyhlášku...“ sděluji, že toto nebylo obsahem zadání Projektu „Kultivace Seznamu zdravotních výkonů a vytvoření nezávislého SW pro jeho další údržbu a modelace“ (dále Projekt).
3. K bodu, ve kterém uvádíte, že nový návrh sazebníku pomocí nejasně definovaného koeficientu výrazně snižuje bodové hodnoty jednotlivých zdravotních výkonů uvádím, že koeficient nedefinuje Ministerstvo zdravotnictví, ale vypočítalo jej Národní referenční centrum (NRC), které má reálná data z referenčních zdravotnických zařízení.
4. Dále podotýkám, že cílem uvedeného Projektu bylo sjednocení podobných výkonů v různých autorských odbornostech popisujících stejnou či podobnou činnost, revize a úprava cen léčivých přípravků, zdravotnického materiálu a zdravotnických prostředků, použitých jako kalkulované přímé náklady ve výkonech, sjednocení výkonů klinických vyšetření, vyřazení dlouhodobě nepoužívaných výkonů, vytvoření nezávislého softwarového prostředí pro komplexní řešení agendy dalších změn a úprav SZV, včetně nového elektronického formuláře registračního listu (dále jen RL).



ČR - Ministerstvo zdravotnictví, Odbor dohledu nad zdravotním pojištěním,
Palackého náměstí 4, 128 01 Praha 2, tel.: +420 224 972 662, e-mail: dzp@mzcr.cz, www.mzcr.cz
Vyřizuje: MUDr. Ljuba Janečková




5. Je nutné zdůraznit, že se Projekt zabýval pouze technickými úpravami nesrovnalostí jednotlivých přímo kalkulovaných položek, a že další odborné posouzení musí již případně navrhnout odborné společnosti, které jsou garanty zdravotních výkonů.
6. Lze jen ocenit Vaši snahu podílet se na kultivaci SZV, a proto si Vás dovoluji informovat, že v současné době je před spuštěním možnost provádět úpravu RL v nové databázi SZV pověřenou osobou za každou odbornost, která má příslušné oprávnění.

Na závěr bych Vás, vážený pane profesore, ráda upozornila na skutečnost, že proces úprav RL by měl trvat nejdéle do konce února 2012, aby k pololetí téhož roku mohlo být dokončeno vydání komplexní vyhlášky, kterou se vydává seznam zdravotních výkonů s bodovými hodnotami.

Vyhláška by měla platit od 1. ledna 2013, z čehož vyplývá, že by měl být dostatečný prostor pro promítnutí navržených změn i do úhrad platných také od 1. ledna 2013.

S pozdravem



Ing. Ivana Jenšová
ředitelka odboru dohledu nad zdravotním pojištěním

